



# SMALTOXYL hydro ulje za palube

**Hibridno ulje za impregnaciju  
rastvorljivo u vodi**



**Prinos pokrivenosti: 10 ± 2 m<sup>2</sup>/l**



**Vreme sušenja: ½-1 sat**



**Razređivanje: Spremno za  
upotrebu (0%)**



**Nanošenje drugog sloja: nakon  
1-1½ sati**



**Pakovanje: 750 ml, 2,5 l**

**Alatke: Četkica, valjak, četka**

## OPŠTE OSOBINE

Smaltoxyl hydro DECKING ULJE je HIBRIDNO ulje za impregnaciju niskog blagog mirisa rastvorljivo u vodi, koje se lako nanosi i brzo suši za brz završetak posla. Otporan je na hlorisanu i morsku vodu!

Njegova revolucionarna hibridna tehnologija kombinuje prodorna svojstva ulja i trajnost akrilne boje za povećanu otpornost na vremenske uticaje.

Odbija vodu i sadrži posebne UV filtere i inhibitore buđi za veću zaštitu.

Idealno za spoljne nove palube izrađene od materijala kao što su bor, iroko, tikovina itd. ili za njihovu obnovu, čak i ako su izloženi nepovoljnim uslovima vlage i direktne sunčeve svetlosti.

Ne preporučuje se za površine koje nisu drvene, kao i za površine na kojima kruže vozila sa točkovima.

## TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

<b>Relativna gustoća</b>	1,00-1,04 gr/l.
<b>Prinos pokrivenosti</b>	10 ± 2 m <sup>2</sup> / l, u zavisnosti od moći upijanja drveta, na pravilno pripremljenim površinama.
<b>Razređivanje</b>	Spremno za upotrebu (0%).
<b>Vreme sušenja</b>	Suvo na dodir za ½-1 sat.
<b>Nanošenje drugog sloja</b>	1-1½ sati nakon nanošenja. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
<b>ZOS kategorija (zapaljive organske smese)</b>	„Upijajuće boje za drvo”. Tip Y. Vrednost praga ZOS = 130 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 45 gr/l. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250oC.
<b>Alati za slikanje</b>	Četkica, valjak, četka.
<b>Boje</b>	Dostupno u bezbojnoj nijansi i tikovini.
<b>Prohodnost</b>	Nakon 16 sati primene omogućava lagani pešački promet.



## PRIPREMA POVRŠINE

Površina mora biti suva, čista od prašine, masti, ulja, oljušćene stare boje, rastresitih komada itd. i bez tragova smole ili prethodno nanesenih zaštitnih sredstava. Korodirane, obojene ili lakirane površine treba brusiti dok se ne otkriju gola, zdrava drva. U slučaju struženog drva sjajnog/satenskog izgleda, lagano brusite finim brusnim papirom. To doprinosi otvaranju pora drveta i pospešuje prodiranju Smaltoxyl hydro DECKING ULJA.

## NANOŠENJE

DECKING HYDRO ULJE je spremno za upotrebu. Pre nanošenja dobro promešati. Na pravilno pripremljenu, suhu i čistu površinu nanosite sloj DECKING HYDRO ULJA prateći linije drveta. Kada drvo izgubi svoj „mokri” izgled (osuši se), nanosite drugi sloj. Ponovite isti postupak ako je potrebno. U porozno drvo, ili u ekstremnim uslovima kao što je neprestano izlaganje sunčevoj svetlosti, na vlažnim prostorima itd., nanosite 2-4 sloja Smaltoxyl hydro DECKING ULJA. Za pravilno i dugotrajno održavanje i zaštitu drvenih površina preporučuje se nanošenje Smaltoxyl hydro DECKING ULJA na svakih godinu ili dve ili kad god se uoče oštećenja.

## ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i odmah ih isperite toplom sapunicom. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

## USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

## ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od mraza i izlaganja suncu. Vratite višak boje i ponovo je upotrebite. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

## UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece. Više informacija potražite u Sigurnosno-tehničkom listu proizvoda (MSDS) proizvoda.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.